

“从文明城市创建看部门履职尽责”系列报道(12)

红绿灯,行还是不行?

我市部分路口交通信号灯亟待“体检”

信阳消息(首席记者 韩蕾)交通信号灯一直是市民出行的“向导”,在城市交通管理中起着非常重要的

作用。但是最近有不少市民致电本报称,我市的交通信号灯有的长期“闭眼”,有的“忽明忽暗”,给出行带来了困扰。

指示灯长期不亮 不知走还是不走

“这里的行人指示灯我就没见亮过。”昨日,正在东方红大道与中山路交叉口等待绿灯的张女士告诉记者,靠近银珠广场的行人指示灯几乎就没有亮过,每次步行从这里经过的时候,都是看对面方向是否有人过马路,以此来判断自己是走还是不走。

无独有偶,申城大道与中山路交叉路口的行人指示

灯也长期处于“罢工状态”。“我每天要送孩子上学,这个丁字路口一天至少要走两个来回。”昨日8时许,送完孩子准备走路回家的王先生告诉记者,其实自己家离学校并不是很远,走路也就5分钟左右,但是该路口东北方向的行人指示灯一直不亮,孩子上学又必须经过这个路口,怕孩子上学不安全,所以每天都会接送。

信号灯“忽明忽暗” 机动车易闯红灯

“差点闯红灯,真是太危险了。”昨日中午,市民小倩驾驶机动车沿着五星街向农专路驶去,走到五星街与湖东大道交叉口时却发现,这个方向的红绿灯没有亮,加之周围并没有车辆经过,小倩准备继续向前行驶,谁知道刚走到斑马线,却发现东西方向的红绿灯亮着,并且显示的是绿灯,“也就是说,我这个方向是红灯,还好我及时刹车,不然就真闯红灯了。”

通过采访周围居民记者了解到,湖东大道与五星街交叉口南北方向的红绿灯已经快一周没有亮了,从这个方向经过的车辆都是通过观察其他3个红绿灯的情况,从而判断是否能通行。“这个路口的红绿灯总是这种情况,有时候原本亮得好好的,就突然不亮,有时候是1个路口的灯不亮,有时候是4个灯同时不亮。”住在附近的李大爷无奈地对记者说道。

市民希望尽快检修 营造安全出行环境

“前段时间下雪的时候,四一路的红绿灯就没有亮,车堵得老远。”“上周,我从解放路走到鄂豫皖纪念馆门口,一路上就看到了4处红绿灯不亮。”“羊山新区新七大道路上的红绿灯也总是不亮。”“申城大道与中山路交叉路口的红绿灯也会出现不亮的现象,而且都赶在高峰期不亮。”……

通过采访记者发现,很

多市民都在出行过程中都遇到过红绿灯不亮的情况。“红绿灯不亮不仅会造成交通混乱,而且在这样的情况下行驶也很容易出车祸。”一些市民向记者表示,交通信号灯其实就相当于行人的眼睛,引导行人有序安全出行,信号灯闭眼了,行人相当于在“摸黑”走路,那太危险了,“希望红绿灯能尽快检修,给我们营造一个安全的出行环境。”

□记者点评

莫让红绿灯“罢工”

韩蕾

绿灯行红灯停,该行该停要分清。红绿灯是一个城市交通的眼睛,一个城市即使再漂亮,马路再宽阔平整,红绿灯如果“闭眼”了,一旦发生交通事故,整个城市也会暗淡无光。百

姓事无小事,红绿灯也是在考验着城市的态度,考验这座城市是否时刻把百姓记在心上。所以,希望相关部门能够尽快对红绿灯进行检修,让市民出行安全得到保障。



东方红大道与中山路交叉路口的行人指示灯长期不亮



中山路与申城大道交叉路口的行人指示灯长期不亮



湖东大道与五星街交叉路口的红绿灯不亮

一人身亡

木机厂附近发生车祸

信阳消息(见习记者 郭晓雨)昨日10时20分左右,有市民致电本报称,北京大街木机厂附近发生了一起车祸,一辆卡车与一辆电动车发生碰撞,一人当场身亡。

随后,记者赶到现场看到,一名女性死者躺在木机厂加油站附近的机动车道上,很多市民在围观,不远处停放了一辆重型卡车,电动车驾驶员在一旁站着,其他人均没有受伤。

记者通过采访现场目击者和交警了解到,这名女性坐在电动车的后方抱着孩子,电动车在机动车道上

行驶时,被旁边的一辆重型卡车的右前轮挂住,卷入车胎底下,当场身亡。她怀里的孩子,在摔倒的时候躺在其两腿之间的空隙中,因此没有受伤。“这个路段路况复杂,我们会加强完善交通设施,加强整改,装上护栏。”交警说道。

据了解,该起事故是这一个月内发生的第二起有人员死亡事故。交警部门在此提醒广大市民,该路段路况复杂、车流量较多,市民要加强交通安全意识,遵守交通规则,非机动车不要在机动车道上行驶,并且电动车车速也不要过快。

还路于民

科教路占道经营得整治

信阳消息(记者 周静)12月4日,本报A4现场版以《马路市场何时才能整治》为题报道了科教路路口到二高门口段占道经营严重,小商小贩泛滥的现象。当日上午,科教路的主管单位信阳市市政管理局联合信阳市城市管理综合执法局平桥大队对此路段进行了综合整治。

“为加强城市管理,依法整治沿街违规搭建亭篷、占道经营等行为,深入推进信阳市创建全国文明城市工作开展,根据《城市

市容和环境卫生管理条例》《河南省城市市容和环境卫生管理条例实施办法》《信阳市城市管理办法》等法规和文件规定,结合实际,我们联合市城市管理综合执法局平桥大队对科教路占道亭篷、占道经营进行整治。此次整治共拆除占道亭篷7处,规范占道经营摊点11户。”市市政管理局副主任科员毛■说道。



新闻热线:13526070110
投稿邮箱:xywbnews@126.com



拍摄时间:7日下午 拍摄者:李亚云
拍摄地点:新华东路火车站东侧

在新华东路,一棵个性十足的“歪脖子”柳树旁逸斜出,“霸占”了部分马路,为来往行人车辆带来不便。树虽特别,但潜在的安全隐患却让越来越多的市民呼吁相关部门为柳树“扶正”,还大家一个安全的出行环境。